皮山县2023年度重点项目 绩效评价报告

项目名称: 2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专

项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目

项目单位: 皮山县文化体育广播电视和旅游局

主管部门: 皮山县文化体育广播电视和旅游局

委托单位: 皮山县财政局

评价机构:新疆天恒有限责任会计师事务所

2024年7月

成月关键信息表

评价机构全称(盖章): 新疆天恒有限责任意计师事务所									
项目名称	2023年內央樂 资金-皮山县	023年中央集中彩票公益等支持体育事业专项 行金-皮山县 全拉 光球场建设项目 评价年度 2023年度							
财政局主管股室	教科文股			联系人及联系 方式	周君雅 18690350658				
项目主管部门	皮山县文化体	育广播电视和旅游	局	联系人及联系 方式	覃兵 15292951739				
项目实施单位	皮山县文化体	育广播电视和旅游	清局	联系人及联系 方式	覃兵 15292951739				
资金来源			中央彩票公益金	Ž					
项目资金投入总额	100万元	项目资金执行 数	99.72万元	资金执行率	99.72%				
发放调查问卷数量	42	收回有效问卷 数量	41	满意度情况	100%				
采用的评价方法和 评价标准		法:社会调查法、 准:计划标准、历		文本效益分析法					
绩效评价结果	填报、问卷调 "2023年中央约	用由评价组研发并通过主管单位确认的评价指标体系及评分标准,通过基础数据填报、问卷调查和现场访谈获取的数据及项目实施单位提供的资料,评价组对"2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目"进行了独立客观的评价,最终评价得分为92.39分,评价等级为"优"							
项目主评人(签字)			承华						

1

内容摘要

受皮山县财政局委托,新疆天恒有限责任会计师事务所于 2024年7月1日至 2024年7月28日对皮山县文化体育广播电视和旅游局 2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目开展了绩效评价,评价情况如下:

一、项目概述

(一)项目概述

体育是社会发展与人类文明进步的一个重要标志,体育事业发展水平是一个国家或一个地区综合实力与社会文明程度的重要表现。随着科学技术的进步和社会经济发展,体育在社会生活中的地位、作用更加显著,大力发展体育运动,不仅可以增强人们的身体素质,还有助于培养人们的竞争识、协作精神和公平观念,促进人民的全面发展。同时,水平的竞技体育能丰富人们的文化生活,有利于培养集体主义、爱国主义精神,增强向心力和凝聚力。通过体育活动,不断扩大人们的情感交流,增进了解与友谊,促进健康、文明生活方式的建立,创造文明、和谐的社会环境。各级党委、政府高度重视体育事业发展,国家制定了《全民健身计划》,2014年出台了《国务院印发关于加快发展体育产业》第46号文件,将体育发展纳入社会经济发展的重要议事日程,为我国的基层单位的体育事业发展奠定了良好的政治基础。

为推进实施健康中国和全民健身战略,构建更高水平的

全民健身公共服务体系,加快体育强国建设,根据《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和 2035年远景目标纲要》《体育强国建设纲要》《国务院办公厅关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的意见》《国务院办公厅关于加强全民健身场地设施建设发展群众体育的意见》《中国足球中长期发展规划(2016-2050年)8文件要求。提出《"十四五"时期全民健身设施补短板工程实施方案》。

全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保障。习近平总书记多次就开展全民健身、增强人民体质、提高人民健康水平做出重要指示批示。"十三五"以来,全民健身国家战略深入实施,城乡全民健身场地设施(以下简称"健身设施")明显改善,到2020年底,人均体育场地面积达到22平方米,新增社会足球场地超过2万块,经常参加体育锻炼人数比例达37.2%,城乡居民达到《国民体质测定标准》合格以上的人数比例达90%以上,人民群众健康生活方式正在逐步形成,统筹城多的全民健身公共服务体系逐步健全。

但是,人民日益增长的体育健身需要和健身设施发展不平衡不充分的矛盾较为突出,群众"健身去哪儿"的问题还没有得到有效解决。具体表现在:一是总量不足,人均体育场地面积仍然远低于日、韩等周边国家水平,户外运动基础设施存在较大缺口。二是结构不优,城乡之间、区域之间分布不平衡,尤其是缺少群众身边举步可及的健身设施。三是载体不新,健身设施种类较为单一,与自然生态、生活空间相融

合的设施较少,智能化程度较低。四是质量不高,部分健身设施陈年老旧,甚至存在安全隐患,利用率低。五是社会力量参与不充分,投资主体单一,专业运营管理人才缺乏。

皮山县是少数民族聚居地,民族民间体育历史悠久,群众体育活。动更是遍及城多,有力地推动了《全民健身计划纲要》的实施,但是,由于地方经济欠发达,皮山县木奎拉多体育基础设施一直滞后,除零星分布一些不够规范的篮球场外,其它诸如田径场、排球场等体育活动设施均是空白。一方面是皮山县木奎拉乡人对体育活动的热衷,一方面是体育活动设施的严重匮乏,突出的矛盾严重制约了皮山县木奎拉乡体育事业的全面发展,在一定程度上制约了皮山县木奎拉乡社会经济的全面发展。

为改变这一不合理局面,推动皮山县木奎拉多体育事业的发展,从而推动皮山县木奎拉乡社会经济的全面发展,本次修建标准篮、排球场,兵乓球场,采购体育健身器材,安装照明系统及相关配套设施。具有十分重要的现实意义,也具有十分必要性和紧迫性。

(二) 项目实施情况

截至2023年12月31日,已完成建设篮球场、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地14个,完善了木奎拉乡体育基础设施水平,为广大群众提供了便利的锻炼环境。

(三)绩效目标

1.总目标

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯

彻落实第三次中央新疆工作座谈会精神,牢牢扭住新疆工作总目标,不断推进"文化润疆"战略实施,完善皮山县农村公共体育设施建设。计划新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地14个(本灯光球场为多功能转换场地,即1块场地可以重复划线),提高木奎拉乡体育基础设施水平,为广大群众提供便利的锻炼环境。

2.年度绩效目标

表1-1.项目年度绩效目标

一级指标	二级指标	三级指标	指标值
	** 早 七 七	新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、	148
产出指标	数量指标	网球及乒乓球场地数量	=14^
) 山钼彻	质量指标	项目验收合格率	=100%
	时效指标	项目完工及时率	=100%
		工程费用	<=90.59万元
成本指标	经济成本指标	工程建设其他费用	<=7.29万元
		预备费	<=2.12万元
效益指标	社	对群众体育可持续发展的影响程度	>=98%
双 無 相	社会效益指标	对青少年体育可持续发展的影响程度	>=98%

二、绩效评价情况

(一)评价结论

总体来看,2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目开展后取得了良

好的成绩,在项目立项、资金落实、项目实施、财务管理等方面达到预期效果;运用由评价组研发并通过主管单位确认的评价指标体系及评分标准,通过问卷调查和访谈获取的数据,评价组对2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目进行了独立客观地评价,最终评分结果为92.39分,评价等级为"优"。

(二)预算执行情况

2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目安排预算100万元,资金来源为中央彩票公益金。截止2023年12月31日实际支出99.72万元,执行率为99.72%

具体如下:与新疆和盛建设有限公司签订施工合同,合同金额为685,209.93元,已支付710,248.27元。

与皮山县艺洋文体商行签订设备采购合同,合同金额 200,325元,已支付200,325元。

与首辅工程设计有限公司签订设计合同,合同金额40,000元,已支付39,000元,应付未付1,000元。

与新疆友云岩土工程勘察设计研究院(有限公司)签订勘察合同,合同金额6,000元,已支付6,000元。

与和田光大建筑工程施工图审查有限公司签订审图合同,合同金额1,200元,已支付1,200元。

与新疆众鑫光通地理信息科技有限公司签订测绘合同, 合同金额10,000元,已支付10,000元。

与新疆春秋项目管理集团有限公司和田造价分公司签

订审计合同,合同金额4,000元,已支付4,000元。

与鼎建项目管理有限公司签订项目咨询合同,合同金额4,000元,已支付4,000元。

与新疆天华有限责任会计师事务所签订项目审计合同,合同金额1,387元,已支付1,387元。

与合肥庐阳工程建设监理有限责任公司签订项目监理合同,合同金额11,000元,已支付11,000元。

与首辅工程设计有限公司签订实施方案编制合同,合同金额10,000元,已支付10,000元。

(三)项目绩效情况

通过项目的实施,已建成篮球场、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地14个(本灯光球场为多功能转换场地,即1块场地可以重复划线),完善了木奎拉乡体育基础设施水平,广大群众明显提高了体育意识,群众性的体育活动广泛开展,体育设施不断改善,积极探索新时期体育发展的特点和规律,健全体育组织网络,全力打造城乡体育、学校体育、老年体育等服务体系,不断拓展体育发展空间,巩固体育发展的社会基础,为广大群众提供了便利的锻炼环境。

在项目开展过程中,该项目的实施严格按照项目财务管理办法执行。从财务流程各环节控制规范财务行为,在项目实施中能压实责任,对项目资金专账核算,保证资金专款专用,保障项目预算按照进度执行。

根据问卷调查结果显示,受益对象的整体满意程度为

100%,满意度水平好。

三、经验、问题和建议

(一)主要经验及做法

一是本项目保质保量完成建设,离不开皮山县木奎拉人 民政府的协助,在实施过程中,皮山县文化体育广播电视和 旅游局与皮山县木奎拉人民政府配合默契,皮山县木奎拉人 民政府协调了很多施工中的问题,这为以后皮山县文化体育 广播电视和旅游局实施同类项目提供了好的经验;二是本项 目的实施,完全符合当地群众迫切的需求,解决的群众缺乏 公共体育场所的问题,群众满意度极高。

(二)存在问题与不足

1.项目运行维护和安全防护不到位

本项目在建设阶段严格按照各项制度实施,不存在问题。在项目建成后移交皮山县木奎拉人民政府运行维护和安全防护,由于皮山县木奎拉人民政府缺乏体育场所运行维护和安全防护经验,造成体育设施损坏程度较快。

2.项目概算编制不精准

经查《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案》及《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》(皮文旅〔2023〕1号),工程建设其他费用小于等于7.29万元,实际竣工决算审定价格为8.76万元,造成工程建设其他费用超出概算20.16%。

(三)建议和改进措施

1.体育设施运行维护和安全防护管理能力

建议皮山县木奎拉人民政府建立体育设施运行维护和安全防护管理制度,增强运行维护和安全防护管理水平。一是安排专人对场地进行定期维护,提高来之不易的公共体育设施使用寿命,二是由于本体育设施为多功能转换场地,即1块场地可以重复划线,因此在不同体育运动项目关于场地的使用,场地用途的转换等方面,可能存在影响安全的情况发生。那么做好体育设施的使用条件、时间等的合理规划是必要的。

2.加强项目前期谋划,提高项目概算的精准性

一是做好项目事前调研,及时准确掌握项目实施的各要素成本及市场价格波动情况,科学合理编制项目概算;二是严格按照概算推进项目实施,原则上不在发生变动,提高项目概算的精准性。

目录

一、	基本情况	1
	(一)项目概况	1
	(二)项目绩效目标	6
二、	绩效评价工作开展情况	7
	(一)绩效评价目的、对象和范围	8
	(二)绩效评价原则、评价指标体系(附表说明)、评	价
7	方法、评价标准等	9
	(三)绩效评价工作过程	11
三、	评价结论	14
四、	绩效评价指标分析	15
	(一)项目决策	15
	(二)项目过程情况	19
	(三)项目产出情况	22
	(四)项目效益情况	25
五、	主要经验及做法、存在的问题及原因分析	26
	(一)主要经验及做法	26
	(二)存在问题与及原因分析	26
六、	相关建议	26
七、	其他需要说明的问题	27
八、	绩效评价结果应用建议	28
附件	-	28

2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡 灯光球场建设项目 绩效评价报告

为加快建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体 系,切实加强皮山县财政项目支出预算绩效管理,根据《中 华人民共和国预算法》、《中共中央 国务院关于全面实施 预算绩效管理的意见》(中发〔2018〕34号)、《项目支出 绩效评价管理办法》(财预〔2020〕10号)、《自治区党委 自治区人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》 (新党发〔2018〕30号)、《自治区全面实施预算绩效管理 的工作方案》(新财预〔2018〕158号)、《自治区财政支 出绩效评价管理暂行办法》(新财预〔2018〕189号)等文 件的规定, 受皮山县财政局(以下简称"财政局")的委托, 新疆天恒有限责任会计师事务所对皮山县文化体育广播电 视和旅游局负责实施的2023年中央集中彩票公益金支持体 育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目(以下简 称本项目)进行绩效评价。经过数据收集、审核、访谈以及 社会调查等必要的评价程序,采用绩效分析和统计方法,在 梳理、分析评价数据资料的基础上,最终形成本评价报告。

- 一、基本情况
 - (一) 项目概况
- 1.项目背景

体育是社会发展与人类文明进步的一个重要标志,体育事业发展水平是一个国家或一个地区综合实力与社会文明程度的重要表现。随着科学技术的进步和社会经济发展,体育在社会生活中的地位、作用更加显著,大力发展体育运动,不仅可以增强人们的身体素质,还有助于培养人们的竞争意识、协作精神和公平观念,促进人民的全面发展。同时,高水平的竞技体育能丰富人们的文化生活,有利于培养集体主义、爱国主义精神,增强向心力和凝聚力。通过体育活动,不断扩大人们的情感交流,增进了解与友谊,促进健康、文明生活方式的建立,创造文明、和谐的社会环境。各级党委、政府高度重视体育事业发展,国家制定了《全民健身计划》,2014年出台了《国务院印发关于加快发展体育产业》第46号文件,将体育发展纳入社会经济发展的重要议事日程,为我国的基层单位的体育事业发展奠定了良好的政治基础。

为推进实施健康中国和全民健身战略,构建更高水平的全民健身公共服务体系,加快体育强国建设,根据《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和 2035年远景目标纲要》《体育强国建设纲要》《国务院办公厅关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的意见》《国务院办公厅关于加强全民健身场地设施建设发展群众体育的意见》《中国足球中长期发展规划(2016-2050年)8文件要求。提出《"十四五"时期全民健身设施补短板工程实施方案》。

全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保

障。习近平总书记多次就开展全民健身、增强人民体质、提高人民健康水平做出重要指示批示。"十三五"以来,全民健身国家战略深入实施,城乡全民健身场地设施(以下简称"健身设施")明显改善,到2020年底,人均体育场地面积达到22平方米,新增社会足球场地超过2万块,经常参加体育锻炼人数比例达37.2%,城乡居民达到《国民体质测定标准》合格以上的人数比例达90%以上,人民群众健康生活方式正在逐步形成,统筹城多的全民健身公共服务体系逐步健全。

但是,人民日益增长的体育健身需要和健身设施发展不平衡不充分的矛盾较为突出,群众"健身去哪儿"的问题还没有得到有效解决。具体表现在:一是总量不足,人均体育场地面积仍然远低于日、韩等周边国家水平,户外运动基础设施存在较大缺口。二是结构不优,城乡之间、区域之间分布不平衡,尤其是缺少群众身边举步可及的健身设施。三是载体不新,健身设施种类较为单一,与自然生态、生活空间相融合的设施较少,智能化程度较低。四是质量不高,部分健身设施陈年老旧,甚至存在安全隐患,利用率低。五是社会力量参与不充分,投资主体单一,专业运营管理人才缺乏。

皮山县是少数民族聚居地,民族民间体育历史悠久,群众体育活。动更是遍及城多,有力地推动了《全民健身计划纲要》的实施,但是,由于地方经济欠发达,皮山县木奎拉多体育基础设施一直滞后,除零星分布一些不够规范的篮球场外,其它诸如田径场、排球场等体育活动设施均是空白。一方面是皮山县木奎拉乡人对体育活动的热衷,一方面是体

育活动设施的严重匮乏,突出的矛盾严重制约了皮山县木奎拉乡体育事业的全面发展,在一定程度上制约了皮山县木奎拉乡社会经济的全面发展。

为改变这一不合理局面,推动皮山县木奎拉多体育事业的发展,从而推动皮山县木奎拉乡社会经济的全面发展,本次修建标准篮、排球场,兵乓球场,采购体育健身器材,安装照明系统及相关配套设施。具有十分重要的现实意义,也具有十分必要性和紧迫性。

2.项目内容及实施情况

- (1)项目内容:本项目依据《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》(皮文旅〔2023〕1号)文件实施,本专资金支出内容如下:新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地14个,完善木奎拉乡体育基础设施水平,为广大群众提供便利的锻炼环境。
- (2)实施情况:截至2023年12月31日,已完成建设篮球场、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地14个,完善了木奎拉乡体育基础设施水平,为广大群众提供了便利的锻炼环境。

3.项目规模及范围

- (1)项目规模: 2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目资金来源是中央彩票公益金,项目总投资100万元,其中工程费用90.59万元,工程建设其他费用7.29万元,预备费2.12万元。
 - (2) 涉及范围:本项目建设地点在皮山县木奎拉乡,

新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地 14个(本灯光球场为多功能转换场地,即1块场地可以重复 划线),实现了大众常见运动场地的全覆盖,特别是新疆传 统热门体育场地,即足球场地和篮球场地的建设,为木奎拉 项目人民群众开展体育运动提供了良好的硬件条件,使得群 众运动积极性高涨,助力推动了全民建设工作。

4.项目评价时段

本项目资金的评价时段为2023年1月-2023年12月。

5.资金来源及使用情况

(1)资金分配情况: 2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目安排预算100万元,资金来源为中央彩票公益金。其中工程费用90.59万元,工程建设其他费用7.29万元,预备费2.12万元。详见表1-1。

表1-1 预算分配表

单位: 万元

序号	建设分类	预算金额	备注
1	工程费用	90.59	
2	工程建设其他费用	7.29	
3	预备费	2.12	
4	合计	100.00	

(2)资金使用情况:截至到2023年12月31日,2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉 乡灯光球场建设项目实际支出99.72万元,执行率为99.72%。

详见表1-2。

表1-2 项目债务债权关系表

单位:元

序号	单位名称	合同类型	合同金额	审定金额	已支付金额	应付金额
1	新疆和盛建设有限公司	施工合同	685,209.93	710,248.27	710,248.27	0.00
2	皮山县艺洋文体商行	设备采购合同	200,325	200,325	200,325	0.00
3	首辅工程设计有限公司	设计合同	40,000	40,000	39,000	1,000
4	新疆友云岩土工程勘察 设计研究院(有限公司)	勘察合同	6,000	6,000	6,000	0.00
5	和田光大建筑工程施工图审查有限公司	审图合同	1,200	1,200	1,200	0.00
6	新疆众鑫光通地理信息 科技有限公司	测绘合同	10,000	10,000	10,000	0.00
7	新疆春秋项目管理集团 有限公司和田造价分公 司	审计合同	4,000	4,000	4,000	0.00
8	鼎建项目管理有限公司	项目咨询合同	4,000	4,000	4,000	0.00
9	新疆天华有限责任会计师事务所	审计合同	1,387	1,387	1,387	0.00

10	合肥庐阳工程建设监理 有限责任公司	监理合同	11,000	11,000	11,000	0.00
11	首辅工程设计有限公司	实施方案编制 合同	10,000	10,000	10,000	0.00

(二) 项目绩效目标

1.总目标

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实第三次中央新疆工作座谈会精神,牢牢扭住新疆工作总目标,不断推进"文化润疆"战略实施,完善皮山县农村公共体育设施建设。计划新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地14个(本灯光球场为多功能转换场地,即1块场地可以重复划线),提高木奎拉乡体育基础设施水平,为广大群众提供便利的锻炼环境。

2.年度绩效目标

根据《项目绩效目标申报表》,本项目年度绩效目标如表1-3:

表1-3.项目年度绩效目标

一级指标	二级指标	三级指标	指标值
产出指标	数量指标	新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、 网球及乒乓球场地数量	=14个
/ 面相你	质量指标	项目验收合格率	=100%
	时效指标	项目完工及时率	=100%

成本指标		工程费用	<=90.59万元
	经济成本指标	工程建设其他费用	<=7.29万元
		预备费	<=2.12万元
效益指标	社	对群众体育可持续发展的影响程度	>=98%
XX 無相你	社会效益指标	对青少年体育可持续发展的影响程度	

二、绩效评价工作开展情况

(一) 绩效评价目的、对象和范围

1. 评价目的

通过对 2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目设立的背景、目的,项目内容、项目现状的深入调研和分析,全面掌握项目实施情况,全面、客观、公正地对项目作出绩效评价,进而了解和把握项目的整体绩效状况。

- (1)通过评价,对现行的相关管理制度和机制的健全、规范情况进行考察和检验,并为以后年度项目的实施提供参考,如预算编制的科学性、资金使用的规范性;
- (2)通过评价,揭示 2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目的产出和效果、运行及整体绩效情况,预期目标的实现程度,受益人群对该项工作的满意度等;
- (3)通过评价,发现项目资金运用、项目管理、项目 执行过程中存在的问题并提出合理化建议,以提升财政资金 的使用效益。

2. 评价对象

本次绩效评价的对象: 2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目。

3. 评价范围

本项目评价内容主要对 2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目进行评价,主要包括资金安排和执行情况、项目计划制定情况、项目工作实施情况、项目成果、资产运行情况以及长效管理情况等。

(二)绩效评价原则、评价指标体系(附表说明)、评价方法、评价标准等

1.绩效评价原则

- (1) 相关性原则。绩效评价指标与绩效目标有直接的联系,能够正确反映目标的实现程度。
- (2) 重要性原则。优先使用具有代表性、最能反映评价要求的核心指标。
- (3) 可比性原则。对同类评价对象设定共性的绩效评价指标,以便于评价标准的规范和评价结果可相互比较。
- (4)系统性原则。将定量指标与定性指标相结合,定量指标量化,定性指标可衡量,系统反映财政支出所产生的社会效益、经济效益和可持续影响等。
- (5) 经济性原则。绩效评价指标设计应通俗易懂、简便易行,数据的获得考虑现实条件和可操作性,符合成本效益原则。

绩效评价标准的设计中,主要是参照计划标准制定。对于预先已制定了目标、计划、预算、定额类的指标,直接用实际情况与计划情况相比较来进行评价,对于预先没有制定计划目标的,一般参照行业标准来进行评价。

2.评价指标体系(附表说明)

根据自治区财政厅《关于印发〈自治区本级财政支出绩效评价管理暂行办法〉的通知》(新财预〔2018〕188号)、财政部《项目支出绩效评价管理办法》(财预〔2020〕10号)等相关文件要求,本次专项资金的评价指标体系包括评价指标、权重、指标解释、计算公式、评分标准,完整的绩效评价指标体系及评分过程详见附件5。

3.评价方法

本次绩效评价采用的方法是成本效益分析法、比较法、 公众评判法、综合分析法等多种方法,具体评价方法如下:

- (1) 成本效益分析法。是指将投入与产出、效益进行关联性分析的方法。
- (2)比较法。是指将实施情况与绩效目标、历史情况、 不同部门和地区同类支出情况进行比较的方法。
- (3)综合分析法。是指综合分析影响绩效目标实现、 实施效果的内外部因素的方法。
- (4)公众评判法。是指通过专家评估、公众问卷及抽样调查等方式进行评判的方法。

4.评价标准

绩效评价标准通常包括计划标准、行业标准、历史标准 等,用于对绩效指标完成情况进行比较。

- (1) 计划标准。指以预先制定的目标、计划、预算、 定额等作为评价标准。
- (2)行业标准。指参照国家公布的行业指标数据制定的评价标准。
- (3) 历史标准。指参照历史数据制定的评价标准,为 体现绩效改进的原则,在可实现的条件下应当确定相对较高 的评价标准。
 - (4) 财政部门和预算部门确认或认可的其他标准。
- 2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目属于新建项目,无相应的历史标准,故采用计划标准和行业标准评价该项目。

(三) 绩效评价工作过程

自 2024 年 7 月启动重点项目绩效评价工作以来,评价小组完成了项目绩效评价工作方案,明确了评价的目的、方法、原则、指标体系、标准、社会调查方案等,并且经过了数据采集、问卷调查、数据分析和报告撰写等环节,顺利完成了绩效评价报告工作。

1.评价人员

本次评价委托方为皮山县财政局,受托方为新疆天恒有限责任会计师事务所。新疆天恒有限责任会计师事务所负责 完成评价工作,公司高度重视此次皮山县财政局对该项目评价工作的要求,配备专门人力,重视质量效益评价。组织人 力进行前期调查、研究讨论、制定工作方案,具体人员名单如表2-1:

序号 姓名 职责分工 工作职责 底华 项目负责人 负责绩效评价过程指导 1 负责项目评价方案、项目报告等重点工作内容的 外部专家 张慧芳 2 质量控制,技术指导 负责项目评价方案、项目报告等重点工作内容的 外部专家 姜利娟 3 质量控制,技术指导 负责资料搜集、整理及数据分析等,并协助撰写 项目组成员 4 常明忠 工作方案及评价报告等 负责资料搜集、整理及数据分析等,并协助撰写 艾则孜江·麦 项目组成员 5 工作方案及评价报告等 合木提 负责资料搜集、整理及数据分析等,并协助撰写 项目组成员 6 雷龙鑫 工作方案及评价报告等

表2-1 评价组组员表

2.评价进度

本次项目的评价期间为2024年7月1日至2024年7月28 日,具体安排如下:

(1) 方案制定(2024年7月1日-7月3日)

受皮山县财政局委托后,对项目进行调研,与预算单位 沟通,收集相关资料,了解项目的内容、操作流程、管理机 制、资金使用、产出和效果等情况,根据专项资金实际情况 和绩效管理要求制定绩效评价工作方案。

(2) 评价实施阶段(2024年7月4日-2024年7月24日)

数据采集(2024年7月4日-7月10日)。将基础表发送至 预算主管部门、相关部门及股室按照预算绩效管理要求填报 相关数据并加盖公章。

实地调研(2024年7月11日 - 7月24日)。根据社会调查方案,对项目主管部门,相关负责人进行访谈,并对其填报的数据进行复核。同时,对受益对象进行满意度问卷调查。调研结束后,对相关材料及数据进行分析整理,并撰写形成问卷调查报告。现场调研实际安排详见下表:

(3)报告撰写阶段(2024年7月25日-7月26日)

撰写评价报告。对复核后的数据和资料进行汇总,依据评分标准对绩效指标进行评分,并形成政策评价结论。在此基础上,按照预算绩效管理要求撰写绩效评价报告。将绩效评价报告提交皮山县财政局和皮山县文化体育广播电视和旅游局征求意见,根据相关意见修改后形成待验收稿。

(4)报告提交(2024年7月28日前)。撰写完成的绩效评价报告提交皮山县财政局。

3. 基础数据采集

(1) 财务数据

财务数据是指财政投入的资金量,以及资金的支出情况,评价人员通过核查预算部门财务部提供的项目批复文件、资金下达文件、项目实施情况、资金支出情况、相关费用付款清单和相关凭证;并且根据预算部门填写的基础数据表逐项进行核实;核查财务报表和其他数据统计资料。采用查看会计账册等手段调查项目资金使用是否符合资金管理

办法、是否符合支付规定、是否出现截留、滞留、挤占、挪用、套取专项资金的现象。

2024年7月24日与皮山县文化体育广播电视和旅游局 财务部门的会计人员进行沟通并下发相关资料清单,取得了 资金下达文件、资金管理办法、财务管理制度以及支付资料、 会计凭证、预算安排、工程结算审计报告、竣工决算审计报 告等资料。

(2)业务数据

本项目业务数据包含立项申报、立项批复、实施方案、 招投标(询价及发包资料)、实施情况、项目绩效、项目审 计和项目运行资料。

2024年7月24日与皮山县文化体育广播电视和旅游局项目办负责人进行沟通并下发相关资料清单,取得了项目立项文件、项目实施方案、招投标资料(询价及发包资料)、合同资料、绩效目标表、绩效监控表、绩效自评表、评价报告及后期运行数据等资料。

4. 问卷调研

绩效评价小组结合项目的实际情况,确定问卷调查的对象。项目组采取随机抽样的方式,对皮山县木奎拉乡灯光球场使用的群众发放电子调查问卷。调查完成后,由绩效评价小组工作人员根据问卷调查数据分析,对满意度进行打分,并据此撰写了满意度调查报告。

三、评价结论

通过调研、数据分析、访谈等方式, 根据工作方案确定

的指标体系及评分标准,对 2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目绩效进行客观评价,得出综合评价结论如下: 2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目共设置绩效目标 18 个,实现目标 15 个,完成率83.33%。其中项目决策指标共设置 6 个,完成指标 6 个,得分率 100%;项目过程指标共设置 5 个,完成指标 3 个,得分率 93.56%;项目产出指标(含成本指标)共设置 6 个,完成指标 5 个,得分率 82.86%;项目效益指标共设置 2 个,满分指标 4 个,得分率 100%。该项目组织比较规范,目标完成情况总体较好,实现了预期目标。最终评分结果为 92.39分,绩效评级为"优"。各部分权重和绩效分值如表 3-1:

项目产出类 指标 项目决策类 项目过程类 项目效益类 合计分值 (含成本) 权重 10 25 35 30 100 评价得分 29 10 23.39 30 92.39 得分率 100% 93.56% 82.86% 100% 92.39%

表3-1 项目综合绩效评价得分情况表

四、绩效评价指标分析

(一) 项目决策

项目决策类指标由 3 个二级指标和 6 个三级指标构成, 权重分 10 分,实际得分 10 分。各指标业绩值和绩效分值如表 4-1:

表4-1 项目决策指标及其分值

一级指标	二级指标	三级指标	权重	标杆值	业绩值	实际得分	得分率
	A1项目立	A101立项依据 充分性	1.5	充分	充分	1.5	100%
A 语	项 (3)	A102立项程序 规范性	1.5	规范	规范	1.5	100%
A项 目决 策	A2绩效目	A201绩效目标 合理性	1.5	合理	合理	1.5	100%
(10)	标(3)	A202绩效指标 明确性	1.5	明确	明确	1.5	100%
,	A301预算编制 A3资金投 科学性		2	科学	科学	2	100%
	入(4)	A302资金分配 合理性	2	合理	合理	2	100%

(1) A101 立项依据充分性

经查证,2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目立项符合《全民健身计划》、《体育强国建设纲要》、《国务院办公厅关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的意见》《国务院办公厅关于加强全民健身场地设施建设发展群众体育的意见》及《"十四五"时期全民健身设施补短板工程实施方案》规划要求。

根据评分标准,本指标满分为 1.5 分,得分 1.5 分,得 分率 100%。

(2) A102 项目立项规范性

经查证,2023年1月,皮山县木奎拉人民政府编制《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案》并向皮山县文化体育广播电视和旅游局提交项目项目实施申请,2023年2月,皮山县文化体育广播电视和旅游局向皮山县木奎拉乡人民政府出具《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》(皮文旅〔2023〕1号)批复文件。该项目由皮山县文化体育广播电视和旅游局牵头实施,由皮山县木奎拉乡人民政府协助实施,该项目按照规定程序设立,得1分,审批文件、材料符合要求,得1分。

该项目有实施单位编制的项目预算资金使用计划及明细表,经绩效评价小组研究,认为符合经过事前必要的可行性研究、集体决策和绩效评估,得0.5分。

根据评分标准,本指标满分为 1.5 分,得分 1.5 分,得 分率 100%。

(3) A201 绩效目标合理性

经查证项目的《项目支出绩效目标表》,该项目有绩效目标得 0.6 分。

经查证项目的绩效目标表、项目批复等项目资料,项目 绩效目标与实际工作内容有相关性,得 0.3 分;

项目预期产出效益和效果有结合相关政策文件设置,符合正常的业绩水平,得0.3分;

经查证《项目支出绩效目标表》、《关于提前下达 2023 年中央彩票公益金支持体育事业专项资金预算的通知》(和 地财教〔2022〕65号)及《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建 设项目实施方案的批复》(皮文旅〔2023〕1号)等资料, 预算确定金额、预算批复的项目投资额都为 100 万元,故绩 效目标金额与预算确定的项目投资额或资金量相匹配,得 0.3 分。

综上,该指标满分1.5分,根据评分标准得1.5分。

(4) A202 绩效指标明确性

经查证《项目支出绩效目标表》、《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案》及《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》(皮文旅〔2023〕1号)等资料,该项目单位前期已设置了该项目预算支出绩效目标,将项目绩效目标分解为具体的绩效指标,而且各个产出指标均可衡量,也与项目目标任务数或计划数相对应,故该指标得满分。

综上,该指标满分1.5分,根据评分标准得1.5分。

(5) A301 预算编制的科学性

经查证项目《关于提前下达 2023 年中央彩票公益金支持体育事业专项资金预算的通知》(和地财教[2022]65号)、《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案》及《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》(皮文旅[2023]1号)等资料、项目预算资金编制科学、合理,得2分;

综上,该指标满分为2分,根据评分标准得2分。

(6) A302资金分配合理性

经查证《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案》 及《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批 复》(皮文旅〔2023〕1号)等文件资料,项目预算资金依 据前期制定的预算资金使用明细表分配的,预算资金分配依 据充分,得1分;

经查证《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案》及《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》(皮文旅[2023]1号)等文件资料,项目资金分配额度合理,与项目实际执行情况一致,得1分。

综上,该指标满分为2分,根据评分标准得2分。

(二) 项目过程情况

项目过程类指标由 3 个二级指标和 5 个三级指标构成, 权重分 25 分,实际得分 23.39 分。各指标业绩值和绩效分值 如表 4-2:

二级指 一级 实际得 三级指标 权重 标杆值 业绩值 得分率 指标 分 标 B101资金到位 **B** 项 3 100% 100% 3 B1资金 100% 率 目过 管理 程 B102预算执行 (10)3 100% 100% 2.99 99.72% (25)率

表4-2 项目过程指标及其分值

	B103资金使用 合规率	4	100%	100%	4	100%
B2组织 实施	B201管理制度 健全性	8	健全	健全	8	100%
大旭 (15)	B202制度执行 有效性	7	有效	较有效	5.5	78.57%

(1) B101 资金到位率

经查证《关于提前下达 2023 年中央彩票公益金支持体育事业专项资金预算的通知》(和地财教〔2022〕65号)及关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》(皮文旅〔2023〕1号)等文件资料,该项目预算批复资金为 100 万元,实际到位资金为 100 万元,资金到位率=(实际到位资金/预算资金)×100%=(100 万元/100 万元)×100%=100%,得满分。

综上,该指标满分3分,根据评分标准得3分。

(2) B102 预算执行率

经查证项目相关合同、发票、银行支付凭证回单及财务决算审计报告等资料,该项目实际到位资金为 100 万元,实际支出资金为 99.72 万元,预算执行率=(实际支出资金/实际到位资金)×100%=(99.72 万元/100 万元)×100%=99.72%,得分=99.72%×3=2.99 分。

综上,该指标满分3分,根据评分标准得2.84分。

(3) B103资金使用合规性

经查证项目的发票、支付审批程序资料及国库集中支付

凭证回单等资料,项目资金的使用做到了"专款专用的使用要求",得1分;

经查证支付审批程序资料、发票及国库集中支付凭证回 单等资料,资金的拨付有完整的审批程序和手续,得1分;

经查证项目项目的发票、支付审批程序资料及国库集中 支付凭证回单等资料,项目资金使用符合项目预算批复和合 同规定的用途,得1分;

经查证,项目资金使用不存在截留、挤占、挪用、虚列 支出等情况,得1分。

综上,该指标满分4分,根据评分标准得4分。

(4) B201 管理制度健全性

经查证,皮山县文化体育广播电视和旅游局有完整的内控制度,项目单位具有相应的财务管理制度、各业务管理制度级资产使用管理制度,得4分;

其余相关制度的制定依据《中华人民共和国会计法》、《中华人民共和国政府采购法》、《基本建设财务规则》(财政部令第81号)、《中华人民共和国预算法》、《事业单位财务规则》、《会计基础工作规范》等国家法律法规文件,符合行政事业单位内控管理要求,财务和业务管理制度合法、合规、完整,得4分。

综上,该指标满分8分,根据评分标准得8分。

(5) B202 制度执行有效性

经查证关于项目资金的批复文件、实施方案等立项程序相关项目资料,该项目具备完整规范的立项程序;经查证项

目的发票、国库集中支付凭证回单、项目验收、资产管理等项目实施资料,项目程序均按照相关制度执行,基本完成既定目标;经查证财务经费审批单、财务会计凭证等资金拨付流程资料,项目资金拨付流程完整、手续齐全,但资产运行维护和安全防护有所欠缺。综上分析,项目执行遵守相关法律法规和相关管理规定,得3.5分;

经查证,项目不存在调整,得0.5分;

经查证,项目实施的全过程资料齐全并及时归档,得1分;

经查证,该项目安排具体人员负责,有相应的信息管理系统,得0.5分。

综上,该指标满分7分,根据评分标准得5.5分。

(三) 项目产出情况

项目产出类指标由4个二级指标和6个三级指标构成,权 重分35分,实际得分29分。各指标业绩值和绩效分值如表4-3:

一级指标	二级指标	三级指标	权重	标杆值	业绩值	实际得分	得分率
C项 目产 出 (35	C1产出 数量(6)	C101新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地数量	6	=14↑	14个	6	100%

表4-3 项目产出指标及分值

一级指标	二级指标	三级指标	权重	标杆值	业绩值	实际得分	得分率
	C2产出 质量(5)	C201项目验收合格率	6	=100%	100%	6	100%
	C3产出 时效(5)	C301项目完工及时率	6	=100%	100%	6	100%
	C4产出	C401工程费用	6	<=90.59万元	90.59万元	6	100%
	成本 (17)	C402项目建设其他 费用	6	<=7.29万元	8.76万元	0	0.00%
	(1/)	C402预备费	5	<=2.12万元	0.47万元	5	100%

1. C101 新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及 乒乓球场地数量指标:

经查证项目实施方案、批复等资料,该项目计划新建篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地 14 个,查看工程造价审核报告及验收资料可知,已建成篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地 14 个(本灯光球场为多功能转换场地,即1块场地可以重复划线),故该指标达预期指标值,得满分。

综上,以上指标满分合计6分,根据评分标准得6分。

2. C201 项目验收合格率指标:

经查证项目实施方案等资料,该项目计划的项目验收合格率为 100%,查看验收资料可知,项目验收合格率为 100%,故该指标达预期指标值,得满分。

综上,以上指标满分合计6分,根据评分标准得6分。

3. C301 项目完工及时率指标:

经查证项目实施方案等资料,该项目计划项目完工及时率为 100%,查看验收资料,本项目 2023 年 8 月完工,9 月完成验收,项目完工及时率为 100%,故该指标达预期指标值,得满分。

综上,以上指标满分合计6分,根据评分标准得6分。

4. C401 工程费用指标:

经查证项目批复等资料,该项目工程费用预算金额为小于等于90.59万元,根据财务决算审计报告得知,审定价格为91.06万元,截至2023年12月31日,已支付91.67万元(动用预备费0.47万元)。故该指标达预期指标值,得满分。

综上,以上指标满分合计6分,根据评分标准得6分。

5. C402 工程建设其他费用指标:

经查证项目批复等资料,该项目工程建设其他费用预算金额为小于等于7.29万元,根据财务决算审计报告得知,审定价格为8.76万元,截至2023年12月31日,已支付8.66万元,应付未付0.10万元。故该指标超预算,未达预期指标值,不得分。

综上,以上指标满分合计6分,根据评分标准得0分。

6. C403 预备费指标:

经查证项目批复等资料,该预备费预算金额为小于等于 2.12 万元,本项目动用预备费 0.47 万元。故该指标达预期指 标值,得满分。

综上,以上指标满分合计5分,根据评分标准得5分。

(四) 项目效益情况

项目效益类指标由1个二级指标和2个三级指标构成, 权重分30分,实际得分为30分。各指标业绩值和绩效分值 如表4-4:

一级指标	二级指标	三级指标	权重	标杆值	业绩值	实际 得分	得分率
D项目 效益	D1社会 效益	D101对群众体育可持 续发展的影响程度	15	>=98	100%	15	100%
(30)	(15)	D102对青少年体育可 持续发展的影响程度	15	>=98	100%	15	100%

表4-4 项目效益指标及分值

1. D101 对群众体育可持续发展的影响程度指标:

经查证项目实施方案等资料,该项目计划对群众体育可持续发展的影响程度大于等于98%。根据《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目总结》,通过项目的实施,广大群众明显提高了体育意识,群众性的体育活动广泛开展,体育设施不断改善。积极探索新时期体育发展的特点和规律,健全体育组织网络,不断拓展体育发展空间,巩固体育发展的社会基础,为广大群众提供了便利的锻炼环境。故该指标达预期指标值,得满分。

综上,以上指标满分合计15分,根据评分标准得15分。

2. D201 对青少年体育可持续发展的影响程度指标:

经查证项目实施方案等资料,该项目计划对青少年体育可持续发展的影响程度大于等于98%。根据《皮山县木奎拉

乡灯光球场建设项目总结》,通过项目的实施,广大群众明显提高了体育意识,群众性的体育活动广泛开展,体育设施不断改善。积极探索新时期体育发展的特点和规律,健全体育组织网络,不断拓展体育发展空间,巩固体育发展的社会基础,为广大群众提供了便利的锻炼环境。故该指标达预期指标值,得满分。

综上,以上指标满分合计 15 分,根据评分标准得 15 分。

五、主要经验及做法、存在的问题及原因分析

(一) 主要经验及做法

一是本项目保质保量完成建设,离不开皮山县木奎拉人 民政府的协助,在实施过程中,皮山县文化体育广播电视和 旅游局与皮山县木奎拉人民政府配合默契,皮山县木奎拉人 民政府协调了很多施工中的问题,这为以后皮山县文化体育 广播电视和旅游局实施同类项目提供了好的经验;二是本项 目的实施,完全符合当地群众迫切的需求,解决的群众缺乏 公共体育场所的问题,群众满意度极高。

(二) 存在问题与不足

1.项目运行维护和安全防护不到位

本项目在建设阶段严格按照各项制度实施,不存在问题。在项目建成后移交皮山县木奎拉人民政府运行维护和安全防护,由于皮山县木奎拉人民政府缺乏体育场所运行维护和安全防护经验,造成体育设施损坏程度较快。

2.项目概算编制不精准

经查《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案》及

《关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目实施方案的批复》 (皮文旅〔2023〕1号),工程建设其他费用小于等于7.29 万元,实际竣工决算审定价格为8.76万元,造成工程建设其 他费用超出概算20.16%。

六、相关建议

1.体育设施运行维护和安全防护管理能力

建议皮山县木奎拉人民政府建立体育设施运行维护和安全防护管理制度,增强运行维护和安全防护管理水平。一是安排专人对场地进行定期维护,提高来之不易的公共体育设施使用寿命,二是由于本体育设施为多功能转换场地,即1块场地可以重复划线,因此在不同体育运动项目关于场地的使用,场地用途的转换等方面,可能存在影响安全的情况发生。那么做好体育设施的使用条件、时间等的合理规划是必要的。

2.加强项目前期谋划,提高项目概算的精准性

一是做好项目事前调研,及时准确掌握项目实施的各要素成本及市场价格波动情况,科学合理编制项目概算;二是严格按照概算推进项目实施,原则上不在发生变动,提高项目概算的精准性。

七、其他需要说明的问题

应项目实施单位皮山县文化体育广播电视和旅游局的 要求,皮山县文化体育广播电视和旅游局将继续尽最大能力 申请各类资金,不断完善体育基础设施,保障广大人民群众 的锻炼需求,助力推进全民健身工作。

八、绩效评价结果应用建议

经对项目实施单位实地调研,项目实施单位将继续多渠道筹集资金,不断完善体育基础设施,助力推进全民健身工作。本项目绩效评价得分为92.39分,等级为"优秀",绩效显著,原则上支持皮山县文化体育广播电视和旅游局实施其他同类项目。

附件1: 受益人员满意度问卷

附件 2: 部门整体绩效评价调研函

附件 3: 访谈记录表

1

1

附件 4: 初稿意见反馈表

附件 5: 绩效评价指标综合评分表

附件 6: 项目批复资料、验收资料及现场图片

主评人: 家华



附件1 受益人员满意度问卷 ☆问卷设计:

2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业 专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场 建设项目满意度问卷

尊敬的先生/女士:

您好!受皮山县财政局的委托,我所对 2023 年中央集中 彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球 场建设项目的受益对象展开调研。感谢您抽出宝贵时间参与 问卷调查。整份问卷的填写大约需要 3 分钟,请根据您的真 实感受填写。我们保证问卷数据仅限于统计分析,对于个人 信息将予以严格保密。感谢您的支持与配合!

新疆天恒有限责任会计师事务所 2024年7月24日

2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县 木奎拉乡灯光球场建设项目满意度问卷

第1题 请问您是否是皮山县木奎拉乡灯光球场附近村 民?()

A、是

B、否

第2题 请问您的属于下面那个年龄段?()

- A、18岁以下
- B、18-35岁
- C、35-50岁
- D、50岁以上
- 第3题 请问您在灯光球场建设前一般在什么地方运动?
- A、道路等空闲地方
- B、没地方运动
- C、其他地方
- 第4题 请问您觉得灯光球场建成后是否提高了您的运动积极性?()
- A、是
- B、否
- 第5题 请问您去灯光球场一般进行什么运动?()
- A、篮球
- B、排球
- C、足球
- D、乒乓球
- E、其他运动
- F、基本不运动,和其他人聊天,看其他人运动等 第6题 综合上述,请问您对2023年中央集中彩票公益金支 持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目的 实施效果是否满意?()
- A、满意

B、不满意

第7题 您还有没有其他想说的?

☆问卷收回:

2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县 木奎拉乡灯光球场建设项目满意度问卷

第1题 请问您是否是皮山县木奎拉乡灯光球场附近村民? [单选题]

选项	小计	比例
A、是	41	97.62%
B、否	1	2.38%
本题有效填写人次	42	

第2题 请问您的属于下面那个年龄段? [单选题]

选项	小计	比例
A、18岁以下	18	42.86%
B、18-35岁	17	40.48%
C、35-50岁	4	9.52%
D、50岁以上	3	7.14%
本题有效填写人次	42	

第3题 请问您在灯光球场建设前一般在什么地方运动? [单选题]

选项	小计	比例
----	----	----

A、道路等空闲地方	12	28.57%
B、没地方运动	10	23.81%
C、其他地方	20	47.62%
本题有效填写人次	42	

第4题 请问您觉得灯光球场建成后是否提高了您的运动积极性? 题]

[单选

选项	小计	比例
A、是	41	97.62%
B、否	1	2.38%
本题有效填写人次	42	

第5题 请问您去灯光球场一般进行什么运动? [多选题]

选项	小计	比例
A、篮球	29	69.05%
B、排球	0	0%
C、足球	31	73.81%
D、乒乓球	14	33.33%
E、其他运动	9	21.43%
F、基本不运动,和其他人聊天,看其他人 运动等	4	9.52%
本题有效填写人次	42	

综合上述,请问您对2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金 第6题 -皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目的实施效果是否满意? [单选题]

选项	小计	比例
A、满意	42	100%

B、不满意	0	0%
本题有效填写人次	42	

第7题 您还有没有其他想说的? [填空题]



☆问卷分析:

2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目满意度问卷分析

本问卷发放42份,收回42份,有效问卷41份,无效问卷 1份

通过问卷,一是大部分的被问卷者的年龄在35岁以下, 表明年轻人群的运动热情高涨;二是在本项目实施前,灯光 球场附近村民选择在道路等空闲地方以及选择不运动占据 了一半以上的比例,公共体育基础设施落后很大程度上限制 了村民的运动热情,且有28.57%的被问卷者选择在道路等空 闲地方运动,危险系数非常高;三是被问卷者大多选择足球 和篮球,也显示出灯光球场的建设,助力了新疆传统优势运 动的发展;最后,全部问卷者都对2023年中央集中彩票公益 金支持体育事业专项资金-皮山县木奎拉乡灯光球场建设项 目实施效果感到满意,部分被问卷者还提出要保护球场环 境、多举办比赛和多放置一些场边椅子等建议。

附件2: 部门整体绩效评价调研函

关于 2023 年中央集中彩票公益金支持体育 事业专项资金项目资金绩效评价 的调研函

皮山县文化体育广播电视和旅游局:

受皮山县财政局委托,我公司承担 2023 年中央集中彩 票公益金支持体育事业专项资金项目资金绩效评价工作,为 保证绩效工作的顺利开展,我公司委派常明忠同志于 2024 年7月21日到你单位进行绩评价工作的实地调研,请你单 位提供必要的办公条件和基础资料。

此函

附件 3: 访谈记录表

项目相关负责人访谈记录

请您从以下几点滚滚滚项目的概况?

访谈话题1

- (1) 项目立项时间与背景:
- (2) 项目立项的目标:
- (3) 该项目的实施内容与具体实施情况。

(罩兵) 答: 本项目在资金下达后,由我单位牵头在木奎拉乡实施本项目,木奎拉乡人民政府协助 我单位开展项目建设,2023年2月23日,我单位推复木金拉乡人民政府本项目的实施方案。本项目 立项的背景是全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保障。习近平总书记多次就开展全 民健身、增强人民体质、提高人民健康水平做出重要指示批示。"十三五"以来,全民健身国家战 略深入实施。城乡全民健身场地设施(以下简称"健身设施")明显改善。到2020年底,经常参加体 司统人失趣。城少王民诞号劝惠以配(以下间外,便引议他一)可感改管,到300年成,经本学部件 育锻炼人数比例达 37.2%。城乡居民达到《国民体质测定标准》合格以上的人数比例达 90%以上, 人民群众健康生活方式正在逐步形成,续筹城乡的全民健身公共服务体系逐步健全。 (單兵) 答:本项目立项的目标:现阶段,皮山县木金拉乡体育设施极度缺乏,除小学外,基本上 都没有体育设施。本项目的实施,将有效缓解体育设施紧张的局面,助力全民建设的发展。

(單兵)答:本项目已于2023年9月完工,在木奎拉乡新建设篮球场、排球、足球、门球、羽毛球 、阿球及乒乓球场地14个(木灯光球场为多功能转换场地,即1块场地可以重复划线),完善了木 奎拉乡体育基础设施水平,为广大群众提供了便利的锻炼环境。

访谈话题2 请您简要介绍本项目的实施流程?

(覃兵) 答: 2023年2月实施方案批复,由于项目预算低于400万元, 2023年7月,采取询价方式确定新疆和盛建设有限公司施工方, 2023年9月,项目建设完成, 完成验收并投入使用。

访谈话题3 请您简要介绍本项目中涉及到的相关职能部门有哪些,分别在项目中承担什么职责?

(單兵) 答: 皮山县文化体育广播电视和旅游局: 负责项目的总体实施。

皮山县木奎拉人民政府:协助皮山县文化体育广播电视和旅游局开展项目实施,并负责后期运行维 护工作。

访谈话题4

请您简要介绍本项目的关键环节有哪些? 针对各环节已制定的管理办法有哪些? 以及 上述办法的实际实施过程中是如何操作的?

(草兵) 答: 本项目属于常规项目,全项目流程均按照相关规定按计划实施,不存在其他问题。

访谈话题5 通过本项目的结果,您认为是否达到了其预期效果?

(覃兵)答:达到了,皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目,完善了木奎拉乡体育基础设施水平,为 广大群众提供了便利的锻炼环境,完整准确的贯彻落实了全民健身工作要求。

访谈话题6

请您简要说明一下,单位财务管理制度是否健全?对于规范项目资金管理方面做了哪 些工作?

(热比古丽) 答: 单位内控制度运行良好, 财务管理制度健全, 财务档案按规定管理, 资金审批支 付都按照流程办理,不存在挤占、挪用、抽挑等现象。

访谈话题? 请您谈谈本项目过程中出现的问题或难点,以及解决措施。

(單兵) 答: 本项目实施过程中不存在问题。

该项目在实施过程中是否存在相关部门检查发现需要整改的问题?如有提供整改材 247

(罩兵) 答:本项目实施过程中不存在问题

访谈话题9 请你简述该项目取得的成绩与经验做法。

(罩兵) 答: 一是本项目保质保量完成建设,离不开木奎拉人民政府的协助,在实施过程中,我单 位与木奎拉人民政府配合默契,木奎拉人民政府协调了很多施工中的问题,这为以后我单位实施同 类项目提供了好的经验: 二是本项目的实施,完全符合当地群众迫切的需求,解决的群众缺乏公共 体育场所的问题,群众满意度极高。

访读话题10 对于本项目的实施,您好有没有其他想说的?

(單兵) 答, 現单位粉雞鍊尽最大能力申请各类资金, 不斯完善体育基础设施, 保障广大人民群众 的锻炼需求, 助力推进全民健身工作。

一 访谈对象	接受访谈人员	接受访谈人员职务	联系方式
皮山县文旅局	型兵	项目办主任	15292951739
中市国文学局	执比古丽	财务人员	18999057173

附件4:初稿意见反馈表

重点项目绩效评价报告初稿意见反馈表

项目名称	2023年中	2023年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金-皮山县未奈拉乡灯光球场建设项目							
绩效评价时 间		2024年7月1日-7月25	5B	绩效评价年度	2023年				
续效评价委 托部门		皮山县財政局		联系人及联系方式	任立彬 15199242622				
项目主管部 门	皮山	弘文化体育广播电视	和旅游局	联系人及联系方式	單兵 15292951739				
项目实施单 位	皮山	县文化体育广播电视	和旅游局	联系人及联系方式	草兵 15292951739				
资金来源			中央彩票	公益金					
项目资金投 入总额	100万元	项目资金执行数	99.72万元	资金执行率	99.72%				
绩效评价初 稿得分		92.39分	绩效评价初 稿等级	g tt.					
财政部门意 见	,	X & D		(g	山县財政局 (盖章 2024 年:24月				
项日主管部 门意见		无说	i	皮山县文化体育广播电	视和旅游局 (盖章 2024 年 7 月 23				
项目实施单 位意见		1		皮山县文化体育广播电	视和旅游局(盖京 2021年7月28				

۵.

附件 5: 绩效评价指标综合评分表

一级指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
A项目 决策 (10)	A1项 目立 项(3)	A101 立项依 据充分 性	1.5	项目立项是否符合法律法规、相关政策、发展规划以及部门职责,用以反映和考核项目立项依据情况。	充分	通用标准	①项目立项是否符合国家法律法规、国 民经济发展规划和相关政策; ②项目立项是否符合行业发展规划和政 策要求; ③项目立项是否与部门职责范围相符, 属于部门履职所需; ④项目是否属于公 共财政支持范围,是否符合中央、地方 事权支出责任划分原则; ⑤项目是否与 相关部门同类项目或部门内部相关项目 重复。符合所有条件得满分,缺失一项 扣权重的1/5,扣完为止。	①项目立项符合国家法律法规、国 民经济发展规划和相关政策; ②项目立项符合行业发展规划和 政策要求; ③项目立项是与部门职责范围相 符,属于部门履职所需; ④项目属于公共财支持范围,符合 中央、地方事权支出责任划分原 则; ⑤项目不与相关部门同类项目或 部门内部相关项目重复。 根据评分标准,该指标得满分。	1.5	100%
		A102 立项程 序规范 性	1.5	项目申请、设立 过程是否符合相 关要求,用以反 映和考核项目立 项的规范情况。	规范	通用标准	①项目是否按照规定的程序申请设立; ②审批文件、材料是否符合相关要求; ③事前是否已经过必要的可行性研究、 专家论证、风险评估、绩效评估、集体 决策。符合所有条件得满分,缺失一项 扣权重的1/3,扣完为止。	①项目按照规定的程序申请设立; ②审批文件、材料符合相关要求; ③事前已经过必要的可行性研究、 专家论证、风险评估、绩效评估、 集体决策。 根据评分标准,该指标得满分。	1.5	100%

一级 指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
	A2绩 效目	A201 绩效目 标合理 性	1.5	项目所设定的绩 效目标是否依据 充分,是否符合 客观实和考核可用 质效目标与项目 实施的相符情 况。	合理	通用标准	(如未设定预算绩效目标,也可考核其他工作任务目标) ①项目是否有绩效目标; ②项目绩效目标与实际工作内容是否具有相关性; ③项目预期产出效益和效果是否符合正常的业绩水平; ④是否与预算确定的项目投资额或资金量相匹配。符合所有条件得满分,缺失一项扣权重的1/4,扣完为止。	①项目有绩效目标; ②项目绩效目标与实际工作内容 具有相关性; ③项目预期产出效益和效果符合 正常的业绩水平; ④与预算确定的项目投资额或资 金量相匹配。 根据评分标准,该指标得满分。	1.5	100%
	标(3)	A202 绩效指 标明确 性	1.5	依据绩效目标设 定的绩效指标是 否清晰、细化、 可衡量等,用以 反映和考核项目 绩效目标的明细 化情况	明确	通用标 准	①是否将项目绩效目标细化分解为具体的绩效指标; ②是否通过清晰、可衡量的指标值予以体现; ③是否与项目目标任务数或计划数相对应。符合所有条件得满分,缺失一项扣权重的1/3,扣完为止。	①将项目绩效目标细化分解为具体的绩效指标; ②时效指标值设置清晰、可衡量 ③项目目标任务数或计划数相对应。 根据评分标准,该指得满分。	1.5	100%

一级 指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
	A3资 ^+n	A301 预算编 制科学 性	2	项目预算编制是 否经过科学论 证、有明确标准, 资金额度与年度 目标是否相适 应,用以反映和 考核项目预算编 制的科学性、合 理性情况。	科学	通用标准	①预算编制是否经过科学论证;②预算内容与项目内容是否匹配; ③预算额度测算依据是否充分,是否按照标准编制; ④预算确定的项目投资额或资金量是否与工作任务相匹配。符合所有条件得满分,缺失一项扣权重的1/4,扣完为止。	①预算编制经过科学论证; ②预算内容与项目内容匹配; ③预算额度测算依据充分,按照标准编制; ④预算确定的项目投资额或资金量与工作任务相匹配。 根据评分标准,该指标得满分。	2	100%
	金投入(4)	A302 资金分 配合理 性	2	项目预算资金分配是否有测算位据,与补助单位或地方实际是否相适应,用以反相适应,用以反映和考核分配的科算资金分配的科学性、合理性情况。	合理	通用标准	①预算资金分配依据是否充分; ②资金分配额度是否合理,与项目单位 或地方实际是否相适应。符合所有条件 得满分,缺失一项扣权重的1/2,扣完为 止。	①预算资金分配依据充分; ②资金分配额度合理,与项目单位 或地方实际相适应。 根据评分标准,该指标得满分。	2	100%

一级 指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
		B101 资金到 位率	3	实际到位资金与 预算资金的比率,用以反映和 考核资金落实情况对项目实施的 总体保障程度。	100%	通用标准	资金到位率=(实际到位资金/预算资金) ×100%。 实际到位资金:一定时期(本年度或项目期)内落实到具体项目的资金。 预算资金:一定时期(本年度或项目期)内预算安排到具体项目的资金。符合所有条件得满分,缺失一项扣权重的1/3,扣完为止。	(100/100)×100%=100%实际到位 资金:一定时期(本年度或项目期) 内落实到具体项目的资金。 预算资金:一定时期(本年度或项 目期)内预算安排到具体项目的资 金。 根据评分标准,该指标得满分。	3	100%
B 项 目过程 (25)	B1资 金管 理 (10)	B102 预算执 行率	3	项目预算资金是 否按照计划执 行,用以反映或 考核项目预算执 行情况。	100%	通用标准	预算执行率=(实际支出资金/实际到位 资金)×100%。 实际支出资金:一定时期(本年度或项 目期)内项目实际拨付的资金。符合所 有条件得满分,缺失一项扣权重的1/2, 扣完为止。	(99.72/100)×100%=99.72% 实际支出资金:一定时期(本年度 或项目期)内项目实际拨付的资 金。 根据评分标准,该指标得2.99分。	2.99	99.72%
		B103 资金使 用合规 率	4	项目资金使用是 否符合相关的财 务管理制度规 定,用以反映和 考核项目资金的 规范运行情况。	100%	通用标准	①是否符合国家财经法规和财务管理制度以及有关专项资金管理办法的规定; ②资金的拨付是否有完整的审批程序和手续; ③是否符合项目预算批复或合同规定的用途; ④是否存在截留、挤占、挪用、虚列支出等情况。符合所有条件得满分,缺失一项扣权重的1/4,扣完为止。	①符合国家财经法规和财务管理制度以及有关专项资金管理办法的规定; ②资金的拨付有完整的审批程序和手续; ③符合项目预算批复或合同规定的用途; ④不存在截留、挤占、挪用、虚列支出等情况。 根据评分标准,该指标得满分。	4	100%

一级 指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
	B2组 织实	B201 管理制 度健全 性	8	项目实施单位的 财务和业务管理 制度是否健全, 用以反映和考核 财务和业务管理 制度对项目顺利 实施的保障情 况。	健全	通用标准	①是否已制定或具有相应的财务和业务管理制度; ②财务和业务管理制度是否合法、合规、完整。符合所有条件得满分,缺失一项扣权重的1/2,扣完为止。	①已制定或具有相应的财务和业务管理制度; ②财务和业务管理制度合法、合规、完整。 根据评分标准,该指标得4分。	8	100%
	施 (15)	B202 制度执 行有效 性	7	项目实施是否符 合相关管理规 定,用以反映和 考核相关管理制 度的有效执行情 况。	有效	通用标准	①是否遵守相关法律法规和相关管理规定; ②项目调整及支出调整手续是否完备; ③项目合同书、验收报告、技术鉴定等资料是否齐全并及时归档; ④项目实施的人员条件、场地设备、信息支撑等是否落实到位。符合所有条件得满分,缺失一项扣权重的1/4,扣完为止。	①遵守相关法律法规和相关管理规定; ②项目调整及支出调整手续完备; ③项目合同书、验收报告、技术鉴定等资料齐全并及时归档; ④项目实施的人员条件、场地设备、信息支撑等落实到位。但资产运行维护和安全防护有所欠缺。根据评分标准,该指标得5.5分。	5.5	78.57%

一级 指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
C项目 产出	C1产 出数 量 (15)	C101 新球球球球毛网乒场 上门羽、及球数	6	考察按时完成篮球、排球、足球、门球、羽毛球、 四球及乒乓球场 地数量的完成情况	=14↑	计划标 准	①截至项目完成时间,按时完成篮球、 排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒 乓球场地。 按时完成则得满分,未完成按比例扣除 对应分值。	①截至2023年12月,已建设篮球、排球、足球、门球、羽毛球、网球及乒乓球场地数量14个。 根据评分标准,该指标得满分。	6	100%
(35)	C2产 出质 量(5)	C20项 目验收 合格率	6	考察项目验收合 格率的完成情况	=100	计划标 准	①截至项目完成时间,项目验收合格率 是否达到100%。 达到目标值得满分,未达到目标值,不 得分。	①截至项目完成时间,项目验收合格率未100%。 根据评分标准,该指标得满分。	6	100%
	C3产 出时 效 (5)	C301 项目完 工及时 率	6	考察项目项目完 工及时率的完成 情况	=100	计划标 准	①截至项目完成时间,项目完成是否及时。 达到目标值得满分,未达到目标值,扣 除相对应分值。	①2023年8月项目完工,9月完成验收,项目完工及时率为100%。 根据评分标准,该指标得满分。	6	100%

一级 指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
		C401 工程费 用	6	考察工程费用的成本	≤90.5 9万元	预算支 出标准	①截至项目完成时间,工程费用投入情况。达到目标值得满分,未达到目标值, 扣除相对应分值。	①截至2023年12月31日,工程费用 已投入90.59万元, 根据评分标准,该指标得满分	6	100%
	C4产 出成 本 (10)	C402 工程建 设其他 费用	6	考察项工程建设 其他费用的的成本	<=7.5 9万元	预算支 出标准	①截至项目完成时间,工程建设其他费用投入情况。达到目标值得满分,未达到目标值,扣除相对应分值。	①截至2023年12月31日,工程建设 其他费用已投入8.76万元,超过预 算。 根据评分标准,该指标得0分	0	0.00%
		C403 预备费	5	考察预备费的成本	<=2.1 2万元	预算支 出标准	①截至项目完成时间,预备费投入情况。 未超过预算数得满分超过预算数,不得分。	①截至2023年12月31日,预备费已 投入0.47万元,完成率为100% 根据评分标准,该指标得满分	5	100%
D项目 效益 (30)	D1社 会效 益 (10)	D101 对群众 体育可 持续影 爬程度	15	考察对群众体育 可持续发展的影 响程度的完成情 况	>=98	计划标准	①截至项目完成时间,对群众体育可持续发展的影响程度完成情况。 达到目标值得满分,未达到目标值,扣除相对应分值。	①截至2023年12月31日,根据《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目总结,》对群众体育可持续发展的影响程度为100%。根据评分标准,该指标得满分。	15	100%

一级指标	二级 指标	三级 指标	权重	指标解释	标杆 值	评分 依据	评价标准	评分过程	得分	得分 率
		D102 对青少年有 年体续 发展响程 度	15	考察对青少年体 育可持续发展的 影响程度的完成 情况	>=98	计划标准	①截至项目完成时间,智慧教育对铸牢中华民族共同体意识的影响。 达到目标值得满分,未达到目标值,扣除相对应分值。	①截至2023年12月31日,根据《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目总结》,对青少年体育可持续发展的影响程度为100%。根据评分标准,该指标得满分。	15	100%

附件6: 项目批复资料、验收资料及现场图片

实施方案审查意见和实施方案批复资料

皮山县文化体育广播电视和旅游局

关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目 实施方案的审查意见

皮山县木奎拉乡人民政府:

你乡上报的《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目的实施 方案》和《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目的实施方案审 批的申请报告》及相关资料已收悉。经研究,现审查意见如 下:

- 一、项目名称: 皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目
- 二、项目建设地点: 木奎拉乡人民政府院内、木奎拉乡 光明村。
- 三、项目建设单位及法人代表:项目建设单位为皮山县 木奎拉乡人民政府,项目法人为约麦尔·阿卜杜米吉提。
 - 四、建设年限: 2023年

五、项目实施内容及规模

修建标准篮、排球场, 兵乓球场, 总建筑面积: 1584 平方米, 篮球场地建筑面积: 1260 平方米, 排球场地建筑面积: 324 平方米, 采购体育健身器材, 安装照明系统及相关配套设施。

六、**资金概算及来源:** 该项目总投资 100 万元,资金来源为 2023 年中央集中彩票公益金。

七、基本同意该项目的主要任务。修建标准篮、排球场, 兵乓球场,采购体育健身器材,安装照明系统及相关配套设 施。该项目总投资 100 万元,资金来源为 2023 年中央集中 彩票公益金。

八、审查意见

- 1. 请你单位严格按照项目实施方案进行实施,加强项目 资金管理,专款专用。
- 请你单位抓紧时间落实项目,在项目建设期内完成项目实施。按照相关规定高效高质量完成项目。



皮山县文化体育广播电视和旅游局

文件

皮文旅【2023】1号

关于皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目 实施方案的批复

皮山县木奎拉乡人民政府:

你乡上报的《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目的实施 方案》和《皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目的实施方案审 批的申请报告》及相关资料已收悉。经研究,现批复如下:

- 一、项目名称: 皮山县木奎拉乡灯光球场建设项目
- 二、项目建设地点:木奎拉乡人民政府院内、木奎拉乡 光明村
- 三、项目建设单位及法人代表:项目建设单位为皮山县 木奎拉乡人民政府,项目法人为约麦尔·阿卜杜米吉提。

四、建设年限: 2023年

五、项目实施内容及规模

修建标准篮、排球场, 兵乓球场, 总建筑面积: 1584 平方米, 篮球场地建筑面积: 1260 平方米, 排球场地建筑面积: 324 平方米, 采购体育健身器材, 安装照明系统及相关配套设施。

六、资金概算及来源:该项目总投资 100 万元,资金来源为 2023 年中央集中彩票公益金。

七、基本同意该项目的主要任务。修建标准篮、排球场, 兵乓球场,采购体育健身器材,安装照明系统及相关配套设施。该项目总投资100万元,资金来源为2023年中央集中 彩票公益金。

八、相关要求

- 为确保项目早见成效,在项目建设期内完成项目的实施,请你单位尽快安排专人负责抓好落实。
- 2. 要保质保量的完成该项目,决不允许为了加快完成项目的实施,就忽视质量。
- 3. 你单位要按照有关规定,及时收集、整理项目实施过程中的有关文件、资料、图片等,建立、健全项目档案。
- 4. 严格按照相关资金管理办法进行拨付项目资金,严禁超前拨付,违规拨付。加强资金使用监督工作,项目资金按照专项资金项目管理方式进行拨付。
- 5. 项目实施完成后,必须按照相关规定,乡村两级成立 验收小组,先进行自验,后申请县相关单位组织验收。
- 6.资金专款专用、单独记账,严格按照规定用途使用,做到不挪用、不截留,不擅自改变和扩大使用范围。

皮山县文旅局 2023年2月23日

项目验收申请及验收合格资料

皮山县木奎拉乡人民政府文件

关于申请对木奎拉乡灯光球场建设项目 进行验收的函

县发改委、财政局、文旅局、住建局、环保局、档案局:

根据《关于提前下达 2023 年中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金预算的通知》(和地财教 [2022] 65 号)文件要求,木奎拉乡灯光球场建设项目 2023 年下达我乡。该项目修建标准篮、排球场,乒乓球场,采购体育健身器材,安装照明系统及相关配套设施,计划投资 100 万元,资金来源为中央集中彩票公益金。

目前,该项目已完工,且初步验收合格。计划于 2023 年 9 月 23 日上午 11:00 进行验收,邀请贵单位对我乡实施项目 进行验收。

特此申请!

集合地点: 县文旅局

联系人: 何泷 18197865208



皮山县财政专项资金项目

验

收

报

告

参加项目验收人员名单 (签字)

序号	姓 名	工作单位	职务或职称	签字
	树江	性验	***	和社
	ENESS.	幺城岛	4	多好制
	3长文11中	邓林野局	平差户	水文中
	- Rum	安徽与	315R	海山
	经外	439/4	4 EV	海遊
	EWV	为约万	J È.	表验
			3,500	
) (
+		1		
-				-
		+		
		-		

皮山县财政专项资金项目验收表

	项目名称	1	大奎拉乡灯光球场	建设项目
ī	建设规模	1584 平方米	项目总投资	100 万元
ı	项目主管单位	皮山县文旅局	项目实施单位	皮山县木奎拉乡人民政 府
	項目建设地点 (村)	木奎拉乡	人民政府院内、力	木奎拉乡光明村
+	项目启动时间	2023年7月	項目竣工时间	2023 年 8 月
2	项目建设内容	篮球场地建设面积	1260 平方米, 排	总建筑面积 1584 平方米 球场地建设面积 324 平方 统及相关配套设施
	项目覆盖户数 (户)	脱贫户 (户)		受益人口
1	村委会意见	C. C	· 拖单位意见	文旅局意见
	Tyrur .			
	了"WY 负责人签字(盖)	<u> </u>	(* *)	第 (基 ‡)
	克克 (基) 動表人签字 (基) 財政局意见		(盖章)	本等((盖章) 本保局意见
	(C. 2220000209)		2	本等《盖本》 本等《盖本》 新保局意见

项目实地图片



